

Tisková zpráva Nemocnice Šumperk  
22. dubna 2020

## **Zdravotníky šumperské nemocnice chrání před koronavirem „potápěčské“ masky**

Do šumperské nemocnice dorazila mimořádná zásilka, a rovnou leteckou poštou! Celkem 160 celoobličejových masek dopravili zdejšími zdravotníkům zdarma Piloti LIDEM.cz. Ochranné masky s výměnným filtrem poskytují lepší ochranu než nejvyšší třída respirátorů s označením FFP3, a jsou tak skvělou ochranou proti případné nákaze koronavirem. Masky využijí lékaři a sestry na ARO a také na infekčním oddělení, jejichž lůžka jsou vyhrazena pro péči o koronavirové a suspektní pacienty.

Masky vyvinula a dál je do nemocnic distribuuje ČVUT společně s Iniciativou COVID19 CZ, která vznikla primárně s cílem pomoci záchranným složkám, které zejména na začátku koronavirové epidemie bojovali s nedostatkem ochranných pomůcek a prostředků. Iniciativa sdružuje odborníky v krizových odvětvích i zájemce z široké veřejnosti. *„Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kdo se na tak úžasném projektu podílí. Jestli na něco pandemie poukázala, tak skutečnost, že se v těžkých chvílích dokážeme semknout a pomoci tam, kde je to nejvíc potřeba,“ říká předseda představenstva šumperské nemocnice JUDr. Martin Polach.*

Obrovská vlna solidarity se strhla také mezi dobrovolníky, neziskovými organizacemi, drobnými podnikateli i většími firmami. Nemocnice získala darem od dobrovolníků například už přes dva tisíce ušitých roušek. Kromě ochranných pomůcek v podobě roušek nemocnice získala darem třeba i respirátory, hygienické potřeby nebo dezinfekci. Mezi firmami je i spousta společností, které zdejšími zaměstnancům dodávají pravidelně „něco na zub nebo na chuť“. Ať už výbornou kávu, zákusky, energetické tyčinky, nealkoholická piva nebo kofolu. Dobrovolníci nezapomínají ani na zdravotnická zařízení, která spadají pod šumperskou nemocnici, v Zábřehu. Personálu i klientům Interny Zábřeh darovaly děti ze ZŠ Boženy Němcové a Pedagogické fakulty UP v Olomouci například roušky, barevné dekorace, sladkosti, ale i dopisy od dětí s poděkováním. *„Chtěl bych touto cestou všem za pomoc poděkovat. Opravdu si toho nesmírně vážíme. Pro nemocnici je to obrovská motivace, když víme, že na nás myslí takové množství lidí,“ dodává JUDr. Martin Polach.*

---

FOTO 1: Celobličejevé masky budou chránit personál na ARO a infekčním oddělení. Archiv Nemocnice Šumperk.



FOTO 2: Celkem roušek nám darovali také místní skauti. Archiv Nemocnice Šumperk



FOTO 3: Neuvěřitelná vlna solidarity je pro personál obrovskou motivací. Archiv Nemocnice Šumperk.

